

交付図書の訂正について

平成23年 1月 7日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社関東支社

支社長 石川 慎一

平成22年12月 1日付けで入札公告を行った「東京外環自動車道 高谷ジャンクション橋北（下部工）工事」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

対象	誤	正
特記仕様書 51項	(2) 水質分析試験の各項目の測定方法と基準値 項目：ダイオキシン類 基準値：3ng-TEQ/g	(2) 水質分析試験の各項目の測定方法と基準値 項目：ダイオキシン類 基準値：1pg-TEQ/L
設計図1 / 3 (Aランプ) 2項	数量総括表 項目：鋼管ソイルセメント杭 排土処理工 単位：m	数量総括表 項目：鋼管ソイルセメント杭 排土処理工 単位：m <sup>3</sup>
設計図2 / 3 (Dランプ) 2項	数量総括表 項目：鋼管ソイルセメント杭 排土処理工 単位：m	数量総括表 項目：鋼管ソイルセメント杭 排土処理工 単位：m <sup>3</sup>

以 上